

Предпринимаемые администрацией района меры по противодействию распространения коронавирусной инфекции как нельзя лучше характеризует народная мудрость «предупрежден, значит вооружен». Ведь, несмотря на то, что в Адыгее не зарегистрировано НИ ОДНОГО случая заражения, соблюдение мер предосторожности – жизненно необходимо! Особое внимание было уделено социальным объектам и местам массового скопления людей, среди которых, естественно, образовательные учреждения района.

С момента введения в Адыгее режима Повышенной готовности во все школы и садики муниципалитета администрацией района были дополнительно доставлены тонометры, градусники, антисептики, дезинфицирующие средства для уборки помещений. Проведена была большая информационная работа среди всех работников и учащихся, касаясь соблюдения правил личной гигиены.

Вместе с тем, нельзя не отметить включенность в обеспечение надежного барьера против вирусной инфекции и самих людей. Пример тому, новый вид деятельности на уроках труда – шитье масок. Причем, дети шили их не столько для себя, сколько для окружающих людей. Оказывается, в беде не только познаются друзья, но и выявляются настоящие добровольцы!









